Dividi in colonna ed esegui la prova tradizionale e la prova del 9

250,186 :6 =
15,683 :3 =
181,03:4 =
736,5:5 =
360,08 : 8 =
57,681:2=
459,973 :9=
261,054 :7 =

7.653,8:12 =
895,731:11=
1.804,3:12 =
6.715,8:11 =
5.378,1:25=
6.3040,5:15=
186,7 :12 =
25,46 :11=

Dividi in colonna ed esegui la prova tradizionale e la prova del 9 (versione

semplificata)

250,18 :6 = 7.65,3:12=
15,68 :3 = 895,7:11=
181,3:4 = 1.80,4:12 =
736,5:5= 6.71,5:11 =
360,8:8 = 5.37,8:25=
57,68:2= 6.304,5:15 =
459,97 :9= 186,7 :12 =
261,05:7= 25,46:11=




